



## **В городе Сызрань начата доследственная проверка по факту гибели ребенка**

2 июля 2014 года, примерно в 16 часов в озере около села Старая Рачейка утонул 5-летний мальчик. По данному факту следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, назначено судебно - медицинское исследование. На данный момент установлено, что семья из четырех человек: двое взрослых и двое детей, направлялась на озеро. 5-летний мальчик убежал вперед, а когда взрослые подошли к берегу, увидели, что ребенок находится в воде и не может выбраться. Отец семейства сразу же попытался спасти мальчика, но не успел. Также установлено, что семья благополучная, по предварительным данным произошел несчастный случай. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/819012>